
32,1

54,3

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ 9,9

MAΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 22,2

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 37,6

MAΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 16,7

AΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Πώς κρίνετε την έως τώρα στάση της 
ελληνικής κυβέρνησης ως προς τον 
χειρισµό της κυπριακής κρίσης; 

23,5

57,6

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ 5,2

MAΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 18,3

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 39,5

MAΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 18,1

AΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΛ. ΤΣΙΠΡΑ
Πώς κρίνετε την έως τώρα στάση 
του Αλ. Τσίπρα ως προς τον τρόπο 
χειρισµού της κυπριακής κρίσης; 

33,9

50,5

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ 12,5

MAΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ 21,4

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 36,7

MAΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ 13,8

AΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΝΤ. ΣΑΜΑΡΑ
Πώς κρίνετε την έως τώρα στάση 
του Αντ. Σαµαρά ως προς τον τρόπο 
χειρισµού της κυπριακής κρίσης; 

AΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ Ε.Ε. 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ3,3 4,5

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ10,9 13,7

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ55,2 48,5

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ21,8 22,9

∆.Ξ./∆.Α.8,8 10,4

Για τη µελλοντική πορεία 
της Κύπρου

Για τη µελλοντική πορεία
της Ελλάδας
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%

%
%

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΕΧΟΥΝ AΡΝΗΤΙΚΕΣ
ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Πιστεύετε ότι οι εξελίξεις 
στην Κύπρο… 

Πώς νιώθετε ως προς τον αρχικό τρόπο 
χειρισµού της κυπριακής 
Βουλής σε σχέση µε την κρίση;

∆ΕΝ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ 13,0

ΕΧΟΥΝ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ 6,8

%

73,8

TEΛΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΕΙΝΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Oι τελικές αποφάσεις που 
πάρθηκαν για την Κύπρο…

∆ΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ∆ΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 25,4

ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 10,3

%

50,3

ΤΙΜΩΡΙΑ  Ή ΒΟΗΘΕΙΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ∆ΥΟ

Πιστεύετε ότι η Ε.Ε. µε τη στάση 
της στον τρόπο αντιµετώπισης 
της κυπριακής κρίσης…

ΜΑΛΛΟΝ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΣΕΙ
ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

79,0

ΜΑΛΛΟΝ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ
ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 8,2

%

ΠΡΩΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΜΑΛΛΟΝ ΗΤΑΝ ΛΑΘΟΣ Η ΑΠΟΡΡΙΨΗ
ΤΩΝ ΑΡΧΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 45,1

ΜΑΛΛΟΝ ΗΤΑΝ ΣΩΣΤΗ Η ΑΠΟΡΡΙΨΗ
ΤΩΝ ΑΡΧΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 42,0

%

18,2%

71,4%

14,2%

77,0%

H ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ2,6 2,2

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ5,9 3,6

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ70,2 78,2

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ15,8 11,9

∆.Ξ./∆.Α.5,4 4,1

Πώς κρίνετε τη στάση της Ε.Ε. 
απέναντι στην Κύπρο;

Πώς κρίνετε τη στάση
της Γερµανίας απέναντι

στην Κύπρο;%
5,8%

90,1%

8,5%

86,0%
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